B.C.CAnemun, A.B. Anemusn, J.I.Myprasuua (Poc
Tos-#a-Houy, PI'CY). OTnenenue TBepnoil ¢asbl IOBEPXHOCTHLIX CTOKOB B TOH-
KOCJIOMHBIX MOZIYJISAX.

YpapHeHue 06IIEro MaTepraIbHOrO GaaHca:

Qlcl - roo - qocCoc = dG/dt7 (1)

rae (1 — OOGBEMHBIN pacXoll CTOKOB, (Q, — TO K€ OYUIIEHHOW BOABI, (oc — OOBEMHBIN
pacxon ocanka, c6pacblBaeMOro B BONOOTBONAILYIO ceTh, C] — KOHLUEHTpaLUs TBEepPIOn
da3el B nocrynatommx crokax, C, — To ke B ounttenHoin Bone, Cor — KOHIIEHTPAIU
TBepnon ¢aswl B ocanke, G — oblliee U3MEHEHNE MAaCCHI.

B ycnoeusx ycranoeusmmerocs neumxenus dG/dt = 0 ypasmenue (1) npunumaer Bum
Qlcl = roo + QOcCoc-

W3 ycmoBust Hepa3pbIBHOIO NOTOKA Q1 = Qo + Goc MOIyUaeM

(Qo + Goc)C1 = QoCo + GocCoc- (2)

O6osnaunm K = Qo /qoc mokazarens 3(pHEeKTUBHOCTHU, TOr[a ypaBHEHUE (2) IpUHU-
maet Bun KC1 + C1 = KCy + Coc, npu ycnoeun, uto (nipu Co, < Ch)

K = (Coec — C1)/(C1 — Co) = (Coc/C1 — 1) /(1 — Co/C1) = Coe/C1 — 1. (3)

O6oznaunm b = Coc/C1 KO3PPUIUEHT CryllleHns OCanka, Toraa ypasHenue (3) npu-
muMaeT Bun K =b — 1.

Pe3y.TIbTaTbI OIIBITOB.

YTiBl HAKIIOHA CkopocTu Ha Ilokazarens K Kosppunuent b
[IOJIOK, TPa. monikax, M/c s dexTUBHOCTI CIYIIIEHUS] OCAIKa

30 0,001 1,45 2,45

35 0,001 1,80 2,80

40 0,001 2,00 3,00

50 0,001 2,00 3,00

60 0,001 2,00 3,00

65 0,001 2,00 3,00




